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Licence Economie et Gestion

Outils Informatiques 2

Responsable : C. Hanen 

TD n°4 : Instructions itératives


Exercice 1

Afficher les entiers entre 1 à 10  de deux manières : avec boucle « for », et avec boucle « while ».

Exercice 2

Calculer la somme des entiers de 1 à n (n est le nombre donné par l’utilisateur) de deux manières : avec boucle « for », et avec boucle « while ».

Exercice 3

Soient a et b les entiers donnés par l’utilisateur. Afficher tous les nombres entiers entre a et b inclus.

Exercice 4

Faire la somme de n nombres aléatoires (n est donné par l’utilisateur) : chaque nombre est le résultat d’un tirage au hasard, et la somme des nombres est calculée au fur et à mesure. Calculer ensuite la moyenne de ces nombres.

Exercice 5

Faire la somme d’une séquence de nombres positifs (donnés par l’utilisateur un par un) en arrêtant ce calcul lors de la saisie de 1. Calculer ensuite la moyenne de ces nombres. Ecrire deux programmes utilisant la boucle « while » et la boucle « do-loop until ».

Exercice 6

On effectue des lancers successifs d’un dé (entier aléatoire compris entre 1 et 6) jusqu’à obtenir 6. Combien de lancers ont-ils été nécessaires?

Exercice 7

On place une somme S sur un compte épargne produisant un intérêt de T% par an. Déterminer le montant des intérêts produits après n années. L’intérêt se calcule, et s’ajoute au capital à la fin de chaque année.

